

Інформація
про результати діяльності Громадської організації «Інформатор»
протягом 2016 року

Громадська організація «Інформатор» (скорочено – ГО «Інформатор») є неприбутковою організацією, зареєстрованою 30.04.2015 року (Ідентифікаційний код юридичної особи 39776640).

Основною метою діяльності ГО «Інформатор» є активізація діяльності громадян у всіх галузях сприяння створення громадського суспільства в Україні, сприяння самореалізації творчого, наукового та організаційного потенціалу людей, через розповсюдження суспільно-значущої інформації та привернення уваги органів державної влади, державних та недержавних структур до проблем громадянського суспільства та проблем захисту прав людини.

Проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання протягом останнього року (назва, мета, партнери, учасники, кінцевий результат).

ГО «Інформатор» реалізує мету, зазначену у Статуті організації, через публікації суспільно-значущої інформації. Одним із каналів такого оприлюднення є Інтернет-видання «Інформатор».

Інтернет-видання «Інформатор» створено у квітні 2014 року колективом ГО «Правозахисний центр «Поступ» у відповідь на тиск проросійських бойовиків на незалежні ЗМІ на контрольованих ними територіях. З квітня 2015 р. видання адмініструється ГО «Інформатор».

Головне завдання «Інформатора» – об'єктивне і оперативне інформування про ситуацію в Донбасі. На сьогоднішній день сайт Informatormedia як і раніше є одним з основних джерел інформації з Луганської та Донецької областей.

Щодня на сайті виходить 30-50 інформаційних матеріалів, більшість з яких – підготовлені журналістами сайту. Щодня "Інформатор" публікує "зведення подій східного фронту України", а також ситуацію на лінії розмежування.

Середній показник переглядів сайту Informatormedia становить близько 200 000 переглядів за тиждень. Так з 12 по 18 грудня 2016 року сайт відвідали 65 043 особи, які здійснили 217 827 переглядів за 104 481 візит. З 5 по 11 грудня – 51 754 відвідувачів здійснили 85 227 візитів на сайт, зробивши 189 089 переглядів.

Колективом видання було створено документально-публіцистичний фільм «"ЛНР": Історія однієї авантюри» про причини та розвиток збройного конфлікту у Луганській області. Фільм переглянуло понад 200 000 глядачів.

Для мешканців Луганської обл. видається та безкоштовно розповсюджується накладом 25 тис. прим. щотижнева газета «Інформатор».

Керівник
ГО «Інформатор»



Роздубинський К.
(ПІБ)